





CERTIFICADO DE EXISTENCIA DE CRÉDITO DEL INSTITUTO DE LAS INDUSTRIAS CULTURALES Y LAS ARTES DE LA REGIÓN DE MURCIA (ICA), PARA LA CONTRATACIÓN DE LA OBRA DE REFORMA DE LAS INSTALACIONES DE PRODUCCIÓN DE FRÍO/CALOR EN EL EDIFICIO CENTRO DE CONGRESOS DEL AUDITORIO Y CENTRO DE CONGRESOS "VÍCTOR VILLEGAS" DE MURCIA (EXPTE.: 12/2023).

Antonio Peñalver García, como jefe de Administración del ICA,

CERTIFICA:

Que iniciado el expediente de contratación de la OBRA DE REFORMA DE LAS INSTALACIONES DE PRODUCCIÓN DE FRÍO/CALOR EN EL EDIFICIO CENTRO DE CONGRESOS DEL AUDITORIO Y CENTRO DE CONGRESOS "VÍCTOR VILLEGAS" DE MURCIA, se informa que existe crédito adecuado y suficiente, por un importe total de SETECIENTOS CUARENTA MIL SETECIENTOS SESENTA Y SIETE EUROS CON SETENTA Y CUATRO CÉNTIMOS (740.767,74 €), IVA incluido, para atender el gasto correspondiente a dicha actuación, que presupuestariamente afectará a los ejercicios económicos 2023 y 2024, de acuerdo con el siguiente desglose:

- Ejercicio 2023: Proyecto "GASTOS DE INVERSIÓN": 220.000,00 €.
- Ejercicio 2024: Proyecto "GASTOS DE FUNCIONAMIENTO": 520.767,74
 €.

EL JEFE DE ADMINISTRACIÓN DEL ICA

Antonio Peñalver García

